

12月24日，在广 举办的 2024 证券时报·新财富杂志分析师年会 佳分析师颁奖典礼传出喜讯：华源证券获得“ 具潜力研究机构” 奖项等多个奖项，包括华源证券研究所荣获“ 具潜力研究机构” 奖项第四名、“ 佳产业研究团队能源与材料” 奖项第七名，华源证券刘晓宁、查浩团队荣获电力、煤气及水等公用事业 “ 佳分析师” 第一名，华源证券戴铭余团队入围非金属类建材 “ 佳分析师” 。同时，华源证券研究所北交所首席赵原团队获得了 “ 佳北交所公司研究团队” 奖第一名，农业首席雷 原团队入围农林牧渔行业 “ 佳分析师” 。

上此，华源证券公司 经理 理兼华源证券研究所所长刘晓宁， 2021 年起 身新财富白金分析师、已累计 8 次荣获新财富公用事业 “ 佳分析师” 第一名。这也是 11 月以来，公司研究所荣获 国证券报 2024 “ 证券业分析师金牛奖” 具潜力研究机构奖项以来，再次为公司赢得广受市场认可和赞誉的奖项。

## 第22届新财富

最佳分析师评选

2017-2018





武汉金控集团党委书记、董事长兼华源证券党委书记、董事长梅林受邀出席典礼并担任颁奖嘉宾；华源证券党委副书记、经理邓为嘉宾受邀出席颁奖礼；华源证券 经理 理兼研究所所长刘晓宁，华源证券研究所所长 理、公用事业首席分析师查浩分别登台领奖。

据悉，2024年度新财富 佳分析师评选共有40余家证券公

司的 1000 余位分析师及销售经理报名参评，800 余家机构参与投票，机构管理产规模超 90 万亿。新财富杂志是人民日报社管办的全国性财经类日报证券时报旗下媒体，新财富佳分析师评选活动已成功举办 22 届，旨在贯彻落实以人民为中心，金融服务实体经济的根本旨，推动国证券研究行业高质量发展，发掘德才兼备的证券分析师贤才，充分发挥行业在价值发现、源配、风险提示等用，共同推动国式现代化建设。

武汉金控集团成为公司实控人以来，华源证券以崭新面貌登上本市场舞台，市场影响力快速提升。研究业务为公司点发力方向之一，2023 年 12 月启动布局以来，力于打造“对外具有竞争力、对内具有支持力”新型研究所，紧紧围绕集团高质量发展战略规划，强化投研能力建设，力实体经济发展，建所速度行业领先，保持了强劲的发展势头。

华源证券研究所 2024 年先后举办包括“共谋红利 华启新程”北京稳定价值投策略会、“全球视野 华启新程”上海海外投策略会、“逆风 舵 论剑 期”深顺期策略会与“看透陷 寻找共识”财务估值方法论分享会等各类活动，不断推动研究创新，持续挖掘投资者深层次、多维度的研究需求，广受投资者好评。截 12 月 18 日，公司研究所已有 39 名册分析师，在量、红利、能源、消费、科技、北交所等板块进行布局，达到了 100 人以上的团队规模；2025 年，华源证券研究所将实现研究方向全行业覆盖，团队规模预计将达到 200 余人的体量。

下一步，华源证券研究所将落实“三个赋能”要求，加强对区域点产业、点行业、点领域跟研究，校发展方向，加速拓展业务版图、扩张品牌影响力，践行服务实体经济的使命担当，为集团和地方高质量发展持续注入新动能。